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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  
H ΕΣΠΕΑΙΤ πραγματοποίησε επίσκεψη στα Γραφεία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ) στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας. 

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Λεμονιάς Απόστολος, συνοδευόμενος από τον 
Αντιπρόεδρο κ. Τσιάκαλο Κων/νο, εξέθεσε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
στρατιωτικοί της Αιτωλ/νίας, με σημαντικότερο την υποβάθμιση ή παύση λειτουργίας των 
Μονάδων της Αιτωλ/νίας. Τονίστηκε ότι την προηγούμενη εβδομάδα κοινοποιήθηκαν από 
το ΓΕΑ αποφάσεις για την αλλαγή υπαγωγής του Κλιμακίου Φύλαξης στο Αγρίνιο και η 
μετονομασία του Αεροπορικού Αποσπάσματος Ακτίου με νέο οργανόγραμμα. Σημειώθηκε 
ότι το νέο οργανόγραμμα μειώνει δραστικά τις θέσεις και έχει δημιουργήσει ανησυχίες και 
έντονους προβληματισμούς στους συναδέλφους για τυχόν μαζικές έκτακτες μεταθέσεις εν΄ 
μέσω καλοκαιριού. Τέλος έγινε αναφορά στα έγγραφα που έχουν αποσταλεί τόσο από την 
ΕΣΠΕΑΙΤ, όσο και από την ΠΟΜΕΝΣ –προς το ΥΠΕΘΑ- στα οποία επισημαίνεται ότι εάν 
πρόκειται να πραγματοποιηθούν μεγάλες αλλαγές στην δομή των Μονάδων μιας 
περιοχής, με αποτέλεσμα να μετατεθεί προσωπικό, θα πρέπει να υπάρχει διάστημα ενός 
χρόνου μεταξύ απόφασης και υλοποίησης, προκειμένου οι συνάδελφοι να έχουν το 
δικαίωμα υποβολής εντύπου μεταθέσεων και παράλληλα να τακτοποιήσουν οικογενειακά 
– προσωπικά θέματα που τους απασχολούν.  

Ο Πρόεδρος της ΠΟΜΕΝΣ κ. Ρώτας Δημήτριος από πλευράς του, μας ανέφερε ότι 
η ενημέρωση που υπάρχει είναι ότι για φέτος έχουν ολοκληρωθεί οι μεταθέσεις και μας 
διαβεβαίωσε ότι τις επόμενες μέρες θα αναλάβει πρωτοβουλίες για να υπάρχουν έγκυρες 
απαντήσεις. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ένωσης Λεμονιάς Απόστολος, ο οποίος αποτελεί και 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας κατέχοντας την θέση του 
Αναπληρωτή Οργανωτικού Γραμματέα, είχε συζήτηση με τον Πρόεδρο και τον Οργανωτικό 
Γραμματέα της ΠΟΜΕΝΣ, για θέματα της Ομοσπονδίας κυρίως οργανωτικού χαρακτήρα.  

Η συνάντηση έλαβε χώρα μέσα σε πολύ καλό κλίμα και συμφωνήθηκε εκ΄ νέου 
συνάντηση στην έδρα της ΕΣΠΕΑΙΤ. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.               

       Ο Πρόεδρος     Ο Γεν. Γραμματέας    

 Λεμονιάς Απόστολος           Παπασταύρος Κων/νος 


